

* Митинг

*Сегодня будет день воспоминаний
И в сердце тесно от высоких слов.
Сегодня будет день напоминаний
О подвиге и доблести отцов!*

Памятная дата в мировой истории - 2 сентября 1945 года - День окончания Второй Мировой войны. В ходе военных действий на Дальнем Востоке против Японии потери советской стороны составили более 36 тысяч человек. Только за освобождение Южного Сахалина и Курильских островов погибло более 2150 человек. За заслуги перед Отечеством за годы Великой Отечественной войны орденами и медалями награждены 308 тысяч воинов, удостоены звания Героя Советского Союза - 93 воина (многие посмертно).

Имена солдат-освободителей присвоены ряду улиц и площадей городов и поселков Сахалинской области. Память о тех событиях свято хранится сахалинцами и 2 сентября, теперь уже по традиции, ежегодно повсеместно проводятся торжественные мероприятия с возложением цветов к подножию памятников и монументов. Это дань глубокого уважения подвигу нашего народа, героизму и самоотверженности русского солдата, проявленных в годы войны на полях сражений.

Митинг с церемонией возложения гирлянды к памятнику "Томаринцам ветеранам Великой Отечественной войны", посвященный 66-ой годовщине окончания Второй Мировой войны и освобождения Южного Сахалина и Курильских ост-

ровов, состоялся 2 сентября в городе Томари. К памятной стеле пришли представители админист-



МЫ САЛЮТУЕМ ПОБЕДИТЕЛЯМ



тникам митинга символ и знак воинской доблести - муаровую ленточку - созданную к знаменательной дате по Дальневосточному региону, что еще более подчеркивало торжествен-

рации и общественности города, ветераны войны и труда, старожилы, гости и жители, учащиеся и педагоги средней общеобразовательной школы №2. Организаторы мероприятия дарили учас-



ность отмечаемой даты.

С праздником томаринцев поздравили глава муниципального образования В. И. Сюняков, начальник военного комиссариата Сахалинской области по Томаринскому району Я. М. Лобкин, жительница

блокадного Ленинграда Т. З. Дрынова. В строгой скорби минутой молчания участники митинга почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны. И каждый через свое сердце пропустил слова поминовения павших воинов на Сахалинской земле в молебне, совершенном настоятелем Крестовоздвиженского прихода игуменом Филаретом.

Поклоняясь мужеству солдат той великой войны и победы, молодежь принимает эстафету ответственности за судьбу своей Отчизны, за судьбу следующих поколений. Право возложить к памятнику гирлянду, обвитую лентой, было предоставлено учащимся старших классов СОШ №2. Как гимн победителям в исполнении Е. В. Соколовой прозвучала песня "Над Россией моей". Огромное количество цветов в этот день было возложено к стеле школьниками и горожанами Томари.

Это цветочный салют победителям, отстоявшим независимость нашей Родины, память о них бессмертна, как вечна русская земля и яркое солнце над нею! Как вечна Россия!

Т. Добренко.

ВЛАДИМИР ПУТИН ПРОВЕЛ ЗАСЕДАНИЕ КООРДИНАЦИОННОГО СОВЕТА ОНФ

Глава кабинета министров, лидер партии "Единая Россия" Владимир Путин провел заседание Федерального координационного совета Общероссийского народного фронта (ОНФ).

На нем были подведены промежуточные итоги предварительного голосования и определены претенденты для включения в список кандидатов для участия в выборах в Госдуму.

Напомним, праймериз стартовали 21 июля нынешнего года и изначально планировалось, что они завершатся 10 августа. Однако в связи с большим числом участников было принято решение продлить их на две недели.

Праймериз в российской практике проводились в 2007г. и в

2009г. на внутрипартийном уровне "Единой Россией". С появлением ОНФ процедура предварительного голосования вышла на всероссийский уровень и вызвала широкий общественный резонанс: из общего числа кандидатов 58% выдвинуты общественными организациями, 37% - партией "Единая Россия" и 5% - самовыдвиженцы.

Проведение праймериз под эгидой ОНФ также способствовало выполнению еще одной задачи - обновлению партии "Единая Россия". Некоторые из действующих депутатов, имеющих за плечами опыт политической деятельности, после подведения итогов оказались во втором и третьем "десятках", так как оказались не в состоянии конкурировать с представителями общественных организаций.

